

“七·一”重温革命记忆,纪念馆迎来参观高峰



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)牡丹晚报全媒体记者从冀鲁豫边区革命纪念馆获悉,7月1日前后,全市各机关、单位、企业、社区党支部陆续组织党员前来参观,以多种方式庆祝中国共产党建党99周年纪念日。

截至7月1日16时,冀鲁豫边区革命纪念馆已服务接待各单位党支部49个、群众团体18个,共5000余人。此外,尚有预约单

位、团体37个。预计“七·一”建党节前后,入馆参观的党员群众将达到1万余人。

现场,各党支部、团体通过开展主题党日、重温入党誓词、主题参观等形式,重温党的光辉历史,学习党的光荣传统和优良作风,进一步提升广大党员的党性观念。党员们认为,在整个过程中,既能在环境氛围中再次感受党领导人民艰苦奋战的革命岁月、提升爱国主

义情怀,又上了一堂生动又深刻的主题党课。

为进一步做好服务接待工作,保障党员群众参观安全有序,该纪念馆延长了开闭馆时间,强化一线工作人员讲解和服务质量,合理排班,加强引导、讲解服务,并提前采购了一批防疫卫生用品,在入口处严格执行卫生防疫扫健康码、测体温、消毒等措施,为干部群众提供安全、卫生的参观环境。

红心向党庆“七·一”



7月1日,定陶区第四实验小学开展了形式多样、内容丰富的红心向党庆“七·一”系列活动。通过庄严升旗忆党情、党旗永在我心中、歌声嘹亮颂党恩、精彩诵读寄深情、作业展评践使命等

系列主题,让同学们深入了解了党的历史,沐浴了党的光辉,将红色力量代代相传,让爱党、爱国的理念在潜移默化中融入队员们的心田。

本报通讯员 孙涛 摄

庆“七·一”,重温入党誓词

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅)在“七·一”党的生日到来之际,6月30日下午3时,牡丹区东苑小学全体党员齐聚一堂,共同参加庆“七·一”主题党日活动。

在该校校长聂世忠的带领下

下,全体党员共同学习党章第六章《党的干部》和第七章《党的纪律》,每位党员都认真做着记录。然后,他们又面对鲜红的党旗,重温入党誓词,铿锵的誓词,坚定的承诺,让每一位党员同志的心灵再次受到洗礼。

红旗高扬展风采,砥砺奋进新时代

市委办公室举办庆“七·一”文艺联欢晚会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 王海丽)在建党节来临之际,为献上对党99周年生日诚挚的祝福,6月30日晚,市委办公室举办庆“七·一”文艺联欢晚会,办公室领导班子成员、全体党员干部共60余人参加联欢活动。

活动在全体人员合唱的《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕,随后,歌曲、舞蹈、京剧、三句半、旗袍秀、情景剧、诗朗诵等多种表演形式的20个精彩节目悉数登场。这些节目均为办公室机关党委各支部党员干部自导自演,紧紧围绕歌颂党、歌颂祖国主题,内容丰富,精彩纷呈。韵律操《中国节》,充分展示了年轻干部蓬勃向上的青春活力;歌曲《我的中国心》《敖包相会》和京剧《梨花

颂》等精彩节目,带动了观众们的热情,现场气氛欢乐祥和。最后,整场演出在大合唱《明天会更好》中圆满落下帷幕。

两个多小时的时间里,晚会现场一片欢声笑语、歌舞飞

扬,体现了党办系统干部职工的智慧和情怀,抒发了党员干部对党和祖国的无限热爱,展现了大家不忘初心、牢记使命,接续奋斗、砥砺前行的工作热情与精神风貌。



警队庆七·一“”

为庆祝中国共产党建党99周年,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,昨日,鄄城县公安局组织全体党员民警开展“迎‘七·一’·重温入党誓词”集体宣誓活动,旨在进一步增强公安机关全体党员民警的光荣感、责任感和使命感,着力打造一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的人民公安队伍。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东
通讯员 杨兆福 摄



市三院举办建党99周年知识竞赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为庆祝中国共产党建党99周年,激发党员干部学习热情,提高党员干部自身素质,实现以赛促学、以学促建,6月30日下午,菏泽市第三人民医院党委在门诊五楼第一会议室举办“敬佑生命、大爱无疆”建党99周年知识竞赛,向伟大的中国共产党献上诚挚祝福。菏泽市第三人民医院党委书记、院长王广金在现场发表了热情洋溢的致辞。

据了解,本次竞赛分为团体赛和个人赛两部分。团体赛部分共计5支参赛队伍15名党员参加,竞赛内容丰富,题目形式多样,分为“知微见著”必答题、“快马加鞭”抢答题、“千钧一发”风险题三种题型,所涵盖内容丰富。

遗失声明

巨野县常泓运输有限公司车号为鲁RU601挂,车型为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724704866)不慎丢失,声明作废。
张丽(身份证号码37292919840610289)预购商品房抵押权预告,鄄房预城区字第2012-YD0108号不慎丢失,声明作废。